

РІШЕННЯ №1

колегії Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації

від 14 квітня 2021 року

Протокол № 2

**Про погодження кандидатур на
призначення стипендій обласної
державної адміністрації та
обласної Ради спортсменам-
кандидатам до олімпійської
збірної команди України та
провідним спортсменам області з
пріоритетних олімпійських
видів спорту, членам збірних
команд України**

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації Чернявського С.В. з питання «Про погодження кандидатур на призначення стипендій обласної державної адміністрації та обласної Ради спортсменам-кандидатам до олімпійської збірної команди України та провідним спортсменам області з пріоритетних олімпійських видів спорту, членам збірних команд України» відзначено.

Управлінням спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації здійснено збір клопотань про спортсменів, яким пропонується призначити щомісячні стипендії, на підставі їх спортивних результатів. Відповідно до «Положення про стипендії обласної державної адміністрації та обласної Ради спортсменам-кандидатам до олімпійської збірної команди України та провідним спортсменам області з пріоритетних олімпійських видів спорту, членам збірних команд України», затвердженого рішенням 11 сесії обласної Ради 6 скликання від 27 квітня 2012 року № 324, на підставі клопотання обласних федерацій з видів спорту, враховуючи пропозиції відділення Національного олімпійського комітету України у Вінницькій області та КЗ «Вінницький регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт», враховуючи рішення обласної Ради «Про обласний бюджет на 2021 рік» пропонується 41 кандидатура на призначення стипендій обласної державної адміністрації та обласної Ради спортсменам-кандидатам до олімпійської збірної команди України та провідним спортсменам області з пріоритетних олімпійських видів спорту, членам збірних команд України на 2021 рік.

Враховуючи вищевикладене, колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації вирішила:

1 Погодити список кандидатур на призначення стипендій обласної державної адміністрації та обласної Ради спортсменам-кандидатам до олімпійської збірної

ЗАТВЕРДЖЕНО

команди України та провідним спортсменам області з пріоритетних олімпійських видів спорту, членам збірних команд України на 2021 рік (додається).

2. Управлінню спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації (Чернявський С.В.) підготувати необхідні документи та проєкт розпорядження Голови облдержадміністрації з цього питання.

Термін: 15 квітня 2021 року.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації Чернявського С.В.

Заступник голови колегії

Олександр МЕЛЬНИК

Секретар колегії

Анатолій КАЛЕТНИК

№	Прізвище, ім'я, по-батькові	Категорія	Вид спорту	Успішні результати	Розмір за податку (грн.)
1.	ДАВИДЕНКО Дмитро Ігоревич	МСУМК	Веслувальний на байдарках і каное	2 місце на «Кубку Мінус» в м. Сєвєл (Угорщина), 25-27.09.2020, володар для участі в черговій Олімпіаді (статус) (грн.)	10000,00
2.	ПАРЬКОВ Олег Сергійович	ЗМСУ	Стрільба кульова	2 місце чемпіонату Європи з стрільби кульової в м. Броцлав (Польща), 23.02-01.03.2020, володар олімпійської ліцензії (статус) (грн.)	10000,00
3.	ДОБРОТВОРСЬКА Вікторія Вікторівна	МСУМК	Веслувальний слалом	4 місце Кубку Європи в м. Дю (Франція), 7-8.11.2020	5000,00
4.	КОЖАКІН Руслан Вікторович	МСУ	Важка атлетика	Переможець Кубка України, рекордсмен України, член національної збірної команди України. 5 місце чемпіонату Європи 2021 року.	10000,00
5.	ЛАХМАНОВ Денис Олександрович	МСУМК	Веслувальний на байдарках і каное	Чемпіон України на двох дисциплінах	10000,00